











"HAZÁDNAK RENDÜLETLENŰ LÉGY HIVE, OH MAGYAR!"



MAGYARORSZÁGI HIREK



"CSONKA MAGYARORSZÁG NEM ORSZÁG, EGÉSZ MAGYARORSZÁG MENNYSORSZÁG"

A KANADAI MAGYAR UJSÁG BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉGÉNEK JELENTÉSEI BUDAPESTI SZERKESZTŐSÉGÜNK CIME: HEGEDŰS SÁNDOR UCCA 18. IV. 2.

A munkanélküliség okozta a budapesti zavargásokat

A munkanélküliség tüntetése véget ért. Egy halott, három száz sebesült maradt a porondon...

munkanélküli tömegek munkanélküli segínyt kapjanak. Az ország anyagi ereje ezt a megoldást nem engedi meg...

A magyar hatóságok inkább arra gondoltak, hogy nagyarányú munkákat indítanak meg és így juttatják az embereket munkaalkalomhoz...

A munkanélküliség igazán nem különlegesen magyar jelenség. Németországban 3 millió, Angliában kétfélmillió, Amerikában négymillió munkanélküli van...

A munkások másik nagy kivánsága az, hogy a munkaidőt rövidítsék meg, mert fejlődik a termelés és ha a termelés mellett a régi munkaidő megmarad, úgy munkanélküliséget idéz elő...

A magyar munkanélküliség száma ezek mögött az óriási számok mögött eltörpül, ami természetesen nem jelenti még azt, hogy az Óhaza nyomorúsága jelentéktelen lenne...

Ami magát a szeptember elseji budapesti tüntetést illeti, annak tanulságait le kell vonni. A hatóságok féltek attól, hogy a tömeg indulatát nem tudják féken tartani...

felvonulást és a négyülések hónapok óta nem tud családjáknak kenyeret szerezni és így hajlik a Moszkvából pénzelt igazgatók ugratására...

A munkanélküliség kérdése nem rendőri probléma. Ezt érzik és tudja mindenki. A rendőrök, csendőrök és a katonaság csak arra jók, hogy a rendet fenntartsák...

ellenkezőleg, versenyezni akarunk a Manltobával, mert ha olyan merész álmunk nincsenek is, hogy tengerentúl vegyünk fel Kanadát a versenyt...

A munkanélküliség kérdése nem rendőri probléma. Ezt érzik és tudja mindenki. A rendőrök, csendőrök és a katonaság csak arra jók, hogy a rendet fenntartsák...

Kemény tél előtt állunk. Nagy próbája lesz ez az országunknak. Minden embernek össze kell fognia, hogy ezen az újabb megpróbáltatáson keresztül tudjuk küzdeni magunkat.

Nagy feltűnést keltett a kanadai buza az Óházában

Kanadának és Magyarországnak közös nagy gondja: a mezőgazdasági termelés nagy váltása, amely egyformán sújtja ezt a két, egymástól annyira távollevő országot...

Rendszerűen, megfelelő ellenőrzés nélkül kezdődött a buzaexport és a gazdasági bizonytalanság és nem minőségi javításra törekedtek...

kor gondolták. Viszont a rossz gyengébb, mert a szemek nem elég teltek. Az árpáról és zabról még nem tudnak végleges képet nyújtani...

Hétről-hétre

Az elmúlt hét dicsőséges nagy eseménye a magyar vízilabda csapat győzelme Németországban. Mult héten ment ki Nürnbergbe a magyar válogatott csapat...

is a késői fajták javultak, amit azonban már szedtek, annak hozama eléggé gyenge. A szőlők nagyon szépen javultak és nagykorúsi jelentés szerint nagy a kereslet, s jó kivételre van kilátás.

Sok tíz volt az elmúlt héten országsszerte, így két hét óta ég Kiskőrös mellett egy ingovány, amelynek tőzeges talaja válságos lángtengerre változott...

MAGYAROK! - TUDJÁK-E AZT, HOGY AZ Empire Életbiztosító Társaság saskatchewan igazgatója magyar származású ember...

SCHLEIER JANOS ÓHAZAI SZAKKÉPZETT MAGYAR-NEMET BORBELMESTER Winnipegben a St. Marys Ave. 210 alatt...

FORDULJON TELJES BIZALOMMAL HOZZANK UTLEVELEK, HAJÓJEGYEK, BEUTAZÁSI ENGEDÉLYEK KÖZJEGYZŐI MEGHATÁROLT MŰKÖDÉSŰEN...

H. SCHUMACHER, kir. közjegyző GLAUG ISTVAN, a magyar osztály vezetője REGINA, SASK.

Magyar embernek föld kell! Akármilyen összeget keresett már, mióta Kanadában van, akármilyen összeget hozott az Óházából...

FIGYELEMI BIZTOS JÖVŐI The Colonist's Service Association Limited CALGARY, 812 1. Street East, Alberta.

25 dollár lefizetés mellett bárkinek adok 100 acre kiftűnő borsóterületet Alberta legjobb vidékén. Az első négy évben semmiféle mást fizetni való nincs...

CANADIAN PACIFIC STEAMSHIPS Karácsonyi társasutazások az Óházába Ha karácsonyra avagy újévre hazá szándékozik utazni, már legjobb ha most megteszi az előkészületeket...

Minden háznál legyen "DIANA" SÓSBORSZESZ







Kelet

Nyugat

# Kanada Magyar Ujság

CANADIAN HUNGARIAN NEWS

175 HURON ST. WINDSOR, ONT.

## Magyar gyászok

Magyar gyászok... (Faded text describing news items)

## A vándorokat nem jut...

A vándorokat nem jut... (Faded text describing news items)

III. KORMANYZOT  
KAP. CANADA

OCTOBER 2, 1930

## Meglepetések a londoni birodalmi konferencián

Meglepetések a londoni birodalmi konferencián... (Faded text)

MISSING

## BAJBAN A VÖRÖS SAJTÓ

BAJBAN A VÖRÖS SAJTÓ... (Faded text)

## LEGJABB HÍREK

LEGJABB HÍREK... (Faded text)

## FELROBBANT AZ R-101

FELROBBANT AZ R-101... (Faded text)

## MEGTEREMTETTÉK A MAGYAR ORVOSI TUDOMÁNY

MEGTEREMTETTÉK A MAGYAR ORVOSI TUDOMÁNY... (Faded text)